
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE12386

ASSEMBLÉE NATIONALE
15ème législature

Fonction publique hospitalière : pour des mesures en faveur du logement
Question écrite n° 12386

Texte de la question

M. Éric Pauget appelle l'attention de Mme la ministre des solidarités et de la santé sur les difficultés que
rencontrent les personnels hospitaliers en matière de logement. Alors qu'il est nécessaire de pourvoir des
postes en priorité dans certains territoires, il estime que la difficulté à trouver un logement pour ces personnels
de santé dont le niveau de revenus est quelquefois modeste, constitue à l'évidence un sérieux frein à leur
recrutement. Cet état de fait constaté au sein de la fonction publique hospitalière trouve bien souvent son origine
dans le niveau des loyers pratiqués dans certaines régions de France. L'hôpital de la commune d'Antibes-Juan-
les-Pins dans sa circonscription est illustrative de cette problématique et cet établissement voit de nombreux
personnels quitter la fonction publique et rejoindre le secteur privé. Rendre plus attractif le service public
hospitalier est certes louable et il prend acte du plan annoncé par le Gouvernement. Il lui demande toutefois si
ce dernier envisage, afin de pallier une situation des plus préoccupantes, de réserver des logements sociaux
aux personnels de la fonction publique hospitalière, sous conditions de ressources, à l'instar des logements
réservés aux personnels dépendant du ministère de l'intérieur.

Données clés

Auteur : M. Éric Pauget
Circonscription : Alpes-Maritimes (7e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 12386
Rubrique : Fonction publique hospitalière
Ministère interrogé :  Solidarités et santé 
Ministère attributaire :  Santé et prévention 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 843025 septembre 2018
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE12386
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA718784
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO729979
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791605
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_201838.pdf

